

Γυναίκα μαχητής των κουρδικών δυνάμεων ανατινάχθηκε πάνω σε Τούρκους: Κατέστρεψε άρμα

Γυναίκα μαχητής των κουρδικών δυνάμεων ενεργώντας ως βομβιστής αυτοκτονίας, σκότωσε Τούρκους στρατιώτες και κατέστρεψε ένα τουρκικό τανκ, σύμφωνα με πηγές των Συριακών Δημοκρατικών Δυνάμεων (SDF). Ειδικότερα, όπως μεταδίδει το "ANF NEWS", το Σάββατο, η Zuluh Hemo που φέρει το ψευδώνυμο Avesta Habur, εισήλθε πίσω από τις τουρκικές γραμμές και πυροδότησε τα εκρηκτικά που ήταν τυλιγμένα γύρω από το σώμα της, κοντά σε τουρκικό τανκ στο χωριό Hemame στην πόλη Αφρίν.

Αρκετοί Τούρκοι στρατιώτες σκοτώθηκαν από την επίθεση ενώ το τουρκικό άρμα καταστράφηκε. Η Hemo, η οποία γεννήθηκε στο Bilbile το 1998, ήταν μαχήτρια του YPJ και πολέμησε εναντίον των τουρκικών στρατευμάτων εισβολής στο δυτικό μέτωπο της Αφρίν. Η SDF αναμένεται να παρουσιάσει μια λεπτομερή δήλωση σχετικά με τη δράση της Hemo.



Ένας άλλος Κούρδος μαχητής, ο Arin Mirkan, ακολούθησε το ίδιο μονοπάτι ενάντια στους τζιχαντιστές του ISIS στο Κομπάνι το 2014.



Οι τουρκικές δυνάμεις θα "καθαρίσουν" από τρομοκράτες τα σύνορα με Συρία, λέει ο σουλτάνος

Η Τουρκία θα "καθαρίσει" τα σύνορά της με τη Συρία σε όλο το μήκος τους, από τους τρομοκράτες, επανέλαβε ο Τούρκος πρόεδρος Ερντογάν.

Η δήλωσή του αυτή θεωρείται ως σε ένδειξη ότι η τουρκική επίθεση στην περιοχή του Αφρίν στη βόρεια Συρία, η οποία διαρκεί ήδη εννέα ημέρες, μπορεί να επεκταθεί περαιτέρω.

Μιλώντας σε συνέδριο του κυβερνώντος κόμματός του, του ΑΚΡ, στη βόρεια επαρχία της Αμάσειας, ο Ερντογάν δήλωσε πως η Τουρκία θα εξασφαλίσει ότι οι σύροι πρόσφυγες, τους οποίους φιλοξενεί, θα μπορούν να επιστρέψουν στα σπίτια τους μόλις καθαριστούν τα σύνορα από τους μαχητές.

Πρέπει να γυρίσει στην Ισπανία για να εκλεγεί Πουτζδεμόντ



Το Συνταγματικό Δικαστήριο της Ισπανίας αποφάνθηκε το Σάββατο ότι ο πρώην ηγέτης της Καταλονίας, Κάρλες Πουτζδεμόντ, μπορεί να παρακολουθήσει μια συνεδρία για την ανάδειξή του ως ηγέτη της περιφέρειας μόνο αν είναι φυσικά παρών στο κοινοβούλιο και έχει άδεια από δικαστή για να παρευρεθεί.

Ο Πουτζδεμόντ, που ζει στις Βρυξέλλες από τον περασμένο Οκτώβριο, κατηγορείται στην Ισπανία για εξέγερση και στάση ως επικεφαλής του κινήματος για την ανεξαρτησία. Θα πρέπει να λάβει ψήφο εμπιστοσύνης από το καταλανικό κοινοβούλιο, ως μοναδικός υποψήφιος για τον θώκο, στις 30 Ιανουαρίου.



DelphiBank

CENTURY VENUES

QATAR

M&J CHICKENS

1821

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ σε συνεργασία με το Century Venues παρουσιάζει
Μια μοναδική και αποκλειστική συναυλία

ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΑΡΟΥΛΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
7:30 μ.μ

FACTORY THEATRE
105 VICTORIA ROAD, MARRICVILLE
\$50 + ΦΟΡΟΣ ΚΡΑΤΗΣΗΣ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - 9550 3666 | www.factorytheatre.com.au